
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

１ 水が大きい水とうに L、小さい水とうに L入っています。

あわせて何Lありますか。

5
9

2
9

(うすい字はなぞりましょう。)

1
9

の こ分
1
9

の こ分
1
9

の こ分5

式：

答え L

２ 水が大きい水とうに L、小さい水とうに L入っています。

あわせて何Lありますか。

5
8

3
8

(うすい字はなぞりましょう。)

1
8

の こ分
1
8

の こ分
1
8

の こ分

式：

答え

7
9

5
9

＋ ＝

＝ 1

2
9

8
8

5
8

＋ ＝
3
8

分母はそのまま、
分子だけをたすよ！



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

４
５

１ 水が大きい水とうに L、小さい水とうに L入っています。

あわせて何Lありますか。

３
５

１
５

(うすい字はなぞりましょう。)

３
５

＋ ＝

の
1
5

こ分 の
1
5

こ分 の
1
5

こ分３

式：

答え L

２ 水が大きい水とうに L、小さい水とうに L入っています。

あわせて何Lありますか。

４
7

3
7

(うすい字はなぞりましょう。)

の
1
7

こ分 の
1
7

こ分 の
1
7

こ分

式：

答え

＝

１
５

７
７

４
７

＋ ＝
３
７

分母はそのまま、
分子だけをたすよ！



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

１ 水が大きい水とうに L、小さい水とうに L入っています。

あわせて何Lありますか。

5
10

2
10

(うすい字はなぞりましょう。)

5
10

＋ ＝

の
1
10

こ分 の
1
10

こ分 の
1
10

こ分

式：

答え

２ 水が大きい水とうに L、小さい水とうに L入っています。

あわせて何Lありますか。

3
4

1
4

の
3
4

こ分 の
1
4

こ分 の
1
4

こ分

式：

答え

＝

2
10

3
4

＋ ＝
1
4

分母はそのまま、
分子だけをたすよ！

7
10



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

１ 水が大きい水とうに L、小さい水とうに L入っています。

あわせて何Lありますか。

4
6

1
6

4
6

＋ ＝

の
1
6

こ分 の
1
6

こ分 の
1
6

こ分

式：

答え

1
6

分母はそのまま、
分子だけをたすよ！

２ 水が大きい水とうに L、小さい水とうに L入っています。

あわせて何Lありますか。

2
9

7
9

の
1
9

こ分 の
1
9

こ分 の
1
9

こ分

式：

答え

2
9

＋ ＝
7
9

＝



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

・ 次の計算をしましょう。 (うすい字はなぞりましょう。)

① ＋
4
9

=
2
9

６
9

② ＋
2
3

=
1
3

3
3

③ ＋
3
6

=
2
6

④ ＋
4
7

3
7

⑤ ＋
1
5

2
5

⑥ ＋
7
10

3
10

=



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

・ 次の計算をしましょう。 (うすい字はなぞりましょう。)

① ＋
１
４

=
2
４

３
４

② ＋
５
8

=
３
８

③ ＋
3
10

7
10

④ ＋
５
６

１
６

⑤ ＋
２
７

４
７

⑥ ＋
１
5

２
5



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

① ＋
４
５

=
１
５

５
５

② ＋
２
７

１
７

③ ＋
１
３

１
３

④ ＋
1
10

2
10

⑤ ＋
５
8

３
８

⑥ ＋
２
４

２
４

=

・ 次の計算をしましょう。 (うすい字はなぞりましょう。)



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

・ 次の計算をしましょう。

① ＋
4
10

３
10

② ＋
１
５

４
５

③ ＋
２
６

３
６

④ ＋
３
４

１
４

⑤ ＋
４
９

２
９

⑥ ＋
３
８

５
８



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

・ 次の計算をしましょう。

① ＋
１
５

2
５

② ＋
６
10

４
10

③ ＋
３
４

１
４

④ ＋
４
７

１
７

⑤ ＋
２
6

４
６

⑥ ＋
５
9

2
9



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ

10

・ 次の計算をしましょう。

① ＋
3
7

4
7

② ＋
2
4

1
4

③ ＋
2
5

2
5

④ ＋
4
9

3
9

⑤ ＋
2
8

6
8

⑥ ＋
6
10

4
10



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ

11

・ 次の計算をしましょう。

① ＋
4
6

2
6

② ＋
1
5

４
5

③ ＋
１
10

5
10

④ ＋
5
７

2
７

⑤ ＋
3
9

4
9

⑥ ＋
2
8

１
8



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ

12

・ 次の計算をしましょう。

① ＋
7
10

２
10

② ＋
2
8

5
8

③ ＋
1
6

5
６

④ ＋
２
５

３
５

⑤ ＋
2
3

1
3

⑥ ＋
4
7

２
7



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ

13

・ 次の計算をしましょう。

① ＋
１
３

１
3

② ＋
3
5

2
5

③ ＋
2
9

6
9

④ ＋
１
４

２
４

⑤ ＋
5
10

5
10

⑥ ＋
7
8

1
8



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ

14

・ 次の計算をしましょう。

① ＋
3
5

2
5

② ＋
6
8

1
8

③ ＋
1
4

3
4

④ ＋
2
7

5
7

⑤ ＋
2
9

4
9

⑥ ＋
３
10

５
10



⑮ 力だめし

15
名まえ

めざせ100点!

・ 次の計算をしましょう。 (各20点)

① ＋
1
8

7
8

② ＋
2
5

1
5

③ ＋
4
7

2
7

④ ＋
3
9

5
9

⑤ ＋
2
6

4
6



⑯ 力だめし

16
名まえ

めざせ100点!

・ 次の計算をしましょう。 (各20点)

① ＋
4
9

3
9

② ＋
5
10

3
10

③ ＋
1
４

3
４

④ ＋
6
７

１
７

⑤ ＋
2
8

4
8



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

7
9

１ 水が大きい水とうに L、小さい水とうに L入っています。

あわせて何Lありますか。

5
9

2
9

(うすい字はなぞりましょう。)

5
9

＋ ＝

の
1
9

こ分 の
1
9

こ分 の
1
9

こ分5 2 7

式：

答え
7
9 L

２ 水が大きい水とうに L、小さい水とうに L入っています。

あわせて何Lありますか。

5
8

3
8

(うすい字はなぞりましょう。)

の
1
8

こ分 の
1
8

こ分 の
1
8

こ分5 3 8

式：

答え L

＝ 1

1

2
9

8
8

5
8

＋ ＝
3
8

分母はそのまま、
分子だけをたすよ！



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

４
５

１ 水が大きい水とうに L、小さい水とうに L入っています。

あわせて何Lありますか。

３
５

１
５

(うすい字はなぞりましょう。)

３
５

＋ ＝

の
1
5

こ分 の
1
5

こ分 の
1
5

こ分３ １ ４

式：

答え
4
5 L

２ 水が大きい水とうに L、小さい水とうに L入っています。

あわせて何Lありますか。

４
7

3
7

(うすい字はなぞりましょう。)

の
1
7

こ分 の
1
7

こ分 の
1
7

こ分４ 3 ７

式：

答え L

＝ 1

1

１
５

７
７

４
７

＋ ＝
３
７

分母はそのまま、
分子だけをたすよ！



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

7
10

１ 水が大きい水とうに L、小さい水とうに L入っています。

あわせて何Lありますか。

5
10

2
10

(うすい字はなぞりましょう。)

5
10

＋ ＝

の
1
10

こ分 の
1
10

こ分 の
1
10

こ分5 2 7

式：

答え
7
10 L

２ 水が大きい水とうに L、小さい水とうに L入っています。

あわせて何Lありますか。

3
4

1
4

の
3
4

こ分 の
1
4

こ分 の
1
4

こ分3 1 4

式：

答え L

＝ 1

1

2
10

4
4

3
4

＋ ＝
1
4

分母はそのまま、
分子だけをたすよ！



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

5
6

１ 水が大きい水とうに L、小さい水とうに L入っています。

あわせて何Lありますか。

4
6

1
6

4
6

＋ ＝

の
1
6

こ分 の
1
6

こ分 の
1
6

こ分4 1 5

式：

答え
5
6 L

２ 水が大きい水とうに L、小さい水とうに L入っています。

あわせて何Lありますか。

2
9

7
9

の
1
9

こ分 の
1
9

こ分 の
1
9

こ分2 7 9

式：

答え

1
6

9
9

2
9

＋ ＝
7
9

分母はそのまま、
分子だけをたすよ！

L

＝ 1

1



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

・ 次の計算をしましょう。 (うすい字はなぞりましょう。)

① ＋
4
9

=
2
9

６
9

② ＋
2
3

=
1
3

3
3

③ ＋
3
6

=
2
6

5
6

④ ＋
4
7

=
3
7

7
7

⑤ ＋
1
5

=
2
5

3
5

⑥ ＋
7
10

=
3
10

10
10

= 1

= 1

= 1



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

・ 次の計算をしましょう。 (うすい字はなぞりましょう。)

① ＋
１
４

=
2
４

３
４

② ＋
５
8

=
３
８

８
８

③ ＋
3
10

=
7
10

10
10

④ ＋
５
６

=
１
６

６
６

⑤ ＋
２
７

=
４
７

６
７

⑥ ＋
１
5

=
２
5

３
５

= 1

= 1

= 1



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

・ 次の計算をしましょう。 (うすい字はなぞりましょう。)

① ＋
４
５

=
１
５

５
５

② ＋
２
７

=
１
７

３
７

③ ＋
１
３

=
１
３

２
３

④ ＋
1
10

=
2
10

3
10

⑤ ＋
５
8

=
３
８

８
８

⑥ ＋
２
４

=
２
４

４
４
= 1

= 1

= 1



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

・ 次の計算をしましょう。

① ＋
4
10

=
３
10

７
10

② ＋
１
５

=
４
５

５
５

③ ＋
２
６

=
３
６

５
６

④ ＋
３
４

=
１
４

４
４

⑤ ＋
４
９

=
２
９

６
９

⑥ ＋
３
８

=
５
８

８
８
= 1

= 1

= 1



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

・ 次の計算をしましょう。

① ＋
１
５

=
2
５

3
５

② ＋
６
10

=
４
10

10
10

③ ＋
３
４

=
１
４

４
４

④ ＋
４
７

=
１
７

５
７

⑤ ＋
２
6

=
４
６

６
６

⑥ ＋
５
9

=
2
9

7
9

= 1

= 1

= 1



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ 答え

10

・ 次の計算をしましょう。

① ＋
3
7

=
4
7

7
7

② ＋
2
4

=
1
4

3
4

③ ＋
2
5

=
2
5

4
5

④ ＋
4
9

=
3
9

7
9

⑤ ＋
2
8

=
6
8

8
8

⑥ ＋
6
10

=
4
10

10
10

= 1

= 1

= 1



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ 答え

11

・ 次の計算をしましょう。

① ＋
4
6

=
2
6

6
6

② ＋
1
5

=
４
5

5
5

③ ＋
１
10

=
5
10

6
10

④ ＋
5
７

=
2
７

7
７

⑤ ＋
3
9

=
4
9

7
9

⑥ ＋
2
8

=
１
8

3
8

= 1

= 1

= 1



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ 答え

12

・ 次の計算をしましょう。

① ＋
7
10

=
２
10

9
10

② ＋
2
8

=
5
8

7
8

③ ＋
1
6

=
5
６

6
６

④ ＋
２
５

=
３
５

５
５

⑤ ＋
2
3

=
1
3

3
3

⑥ ＋
4
7

=
２
7

６
7

= 1

= 1

= 1



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ 答え

13

・ 次の計算をしましょう。

① ＋
１
３

=
１
3

２
3

② ＋
3
5

=
2
5

５
５

③ ＋
2
9

=
6
9

8
9

④ ＋
１
４

=
２
４

３
４

⑤ ＋
5
10

=
5
10

10
10

⑥ ＋
7
8

=
1
8

8
8

= 1

= 1

= 1



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ 答え

14

・ 次の計算をしましょう。

① ＋
3
5

=
2
5

5
5

② ＋
6
8

=
1
8

7
8

③ ＋
1
4

=
3
4

4
4

④ ＋
2
7

=
5
7

7
7

⑤ ＋
2
9

=
4
9

6
9

⑥ ＋
３
10

=
５
10

８
10

= 1

= 1

= 1



⑮ 力だめし 答え

15
名まえ

めざせ100点!

・ 次の計算をしましょう。 (各20点)

① ＋
1
8

=
7
8

8
8

② ＋
2
5

=
1
5

3
5

③ ＋
4
7

=
2
7

6
7

④ ＋
3
9

=
5
9

8
9

⑤ ＋
2
6

=
4
6

6
6

= 1

= 1



⑯ 力だめし 答え

16
名まえ

めざせ100点!

・ 次の計算をしましょう。 (各20点)

① ＋
4
9

=
3
9

7
9

② ＋
5
10

=
3
10

８
10

③ ＋
1
４

=
3
４

４
４

④ ＋
6
７

=
１
７

７
７

⑤ ＋
2
8

=
4
8

6
8

= 1

= 1
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